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NUumeros inteiros
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Zero virgula um litro
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Linha reta numerada
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NUumeros decimais
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O comprimento do contorno
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Virgula dos decimais

251

U704y

(LA

As partes que estao sobrando
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Décimos
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Calculadora
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Area do Retangulo
Altura x Base
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Um quildbmetro quadrado
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Triangulo IsGsceles
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Dividindo 8 por 3 vai ao quociente

0 numero 2 (estimativa).

TATERU : E uma palavra usada na
divisao. Sianifica colocar um
nimero no duociente, due no final
formara o resultado do calculo.
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Triangulo Equilatero
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Multiplicando 3 por 2
da 6

266

'\/u AgAN

250D @Eéz»#u\

O comprimento dos dois

lados sao semelhantes.
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Subtraindo 6 de 8, da 2
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A abertura dos dois
angulos é semelhante.
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Desce 3 para formar 23.

OROSU: Palavra usada na divisao.
Quando um valor fica indivisivel,
“descemos” um numero do
dividendo para continuar a divisao.
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Valor aproximado

(Valor que pode
ser arredondado)
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Intersecao de
duas retas
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NUmeros menores de 1
que faltam para 1000.
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Os dois angulos
das extremidades
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Arredondamento na
casa dos 1000.
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encontrar a equacao
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Arredondar para menos
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Formula com equacoes
misturadas (soma,
multiplicacao etc).
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Quantidade colhida
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Arredondar para mais.
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Chama-se WA
o resultado de uma
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Arredondamento dos numeros:
maior que 5

arredonda para mais,
menor que 4 arredonda para menos
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Chama-se SA
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Arredondamento da primeira

subtracao. o
casa da esquerda para direita.
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288

Chama-se SEKI
o resultado de uma

multiplicacao.

Arredondamento da segunda

casa da esquerda para direita.
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O comprimento de
uma das metades

do objeto dividido
em duas partes iguais.
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Receber um desconto
de 60 ienes

289

Im®dD243 D1

Metade de um metro
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A despesa de uma pessoa

290

357 D1

mFEH L TUNVA

Os dois estao com luvas

Um terco
Os dois estao com cachecol
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Fracao
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Tabuada de um, tabuada de dois

tabuada de trés
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O biscoito amanteigado é

o triplo do caramelo.
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Fracao Propria
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Numerador

Denominador
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Fracao Impropria
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Duas porcdes de
um quarto da metro
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NUumero misto
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Sete porcoes de
um décimo da litro
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132734 cm

Um lado mede quatro cm
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42195m = ( )km
42,195 km

309

100 vezes 10 € [ 1000]

[10] vezes maior

1000 -, 100

1
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Um décimo de mil é cem
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1é10vezes 0,1
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0.1 km

100m € um décimo de 1km

0,1 km

306

11%.0.01> (100)f:Z

1 é 100 vezes 0,01
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10m:+-0.1km®D 1043 D1
0.01 km

10m é um décimo de 0,1km

0,01km
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1 é 1000 vezes 0,001

312

Im---0.01km 10557 D1
0.001 km

1m é um décimo de 0,01km
0,001km
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3.141

Milésimos
terceira casa a direita apos o ponto

317
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1% 3Z
0. 1% 9z
0.01% 1=
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bR

3.911significa a somatoria de
3 vezes o humero inteiro 1
9 vezes o numero 0.1
1 vez o numero 0.01
1 vez o numero 0.001
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3.911

1 o0fk
1000
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DL casa centesimal
100

L1 Of casa decimal
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10D numero inteiro
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casa milesimal
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quantidades de 0,1
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Centésimos
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